
 

Referat af repræsentantskabsmøde den 

9/4 kl. 13-15 på Sct. Nicolai Skole i Køge.  

Tilstede: Helle, Helene, Per, Nis, Jørgen Erik, Lars, Ômer, Martin, Tjalwe, 

David, Bente og Eva 

● Dagsorden: 

● 1. Valg af dirigent. David valgt til dirigent. 

● 2. Optagelse af personlige medlemmer af repræsentantskabet. Valget 

er gældende for et år. Bente Noer Larsen optaget som personligt 

medlem af repræsentantskabet som revisor. 

● 3. Aflæggelse af beretning, herunder arbejdet i landsorganisationen. 

Per aflægger sin beretning og beretning er godkendt.  

● 4. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse. Lars gennemgår 

regnskabet. Regnskabet godkendes. 

● 5. Behandling af indkomne forslag. Der er ingen indkomne forslag.  

Efter punkt 5 suspenderes repræsentantskabet for et indlæg fra DSI´s 

repræsentant, Martin Gertz. 

● 6. Drøftelse af de fremtidige aktiviteter. Nyt projekt i Køge Kommune 

med badminton. Vi drøfter muligheden for at dans kan være en 

fremtidig aktivitet.  

● 7. Fremlæggelse og godkendelse af budget, herunder fastsættelse af 

skolernes kontingent. Lars fremlægger budgettet, og det bliver 

godkendt. Kontingent fastholdes.  

● 8. Valg af: 



● 8.a Formand (ulige år) - Det vil sige ingen valg i år. 

● 8.b 10-12 medlemmer af kredsbestyrelsen (der vælges 5-6 medlemmer 

hvert år for en periode på to år) På valg er: Lars, David, Eva, Freia, 

Helene og Janne. Alle genopstiller. Alle modtager genvalg. Herudover 

er der en ledig plads for et år. Her vælges Ömer for et år.  

● 8.c 2 revisorer - der vælges en pr.år.  På valg er Ole Strangholt. Han 

genopstiller. Ole genvælges.  

● 8.d 1 revisorsuppleant – for et år. På valg er Erhardt Kagan. Han 

genopstiller. Erhardt genvælges.  

● Valgene under punkt 8 a, b og c gælder for 2 år, under d for 1 år. 

● 9. Fastsættelse af tid og sted for næste års repræsentantskabsmøde. 

Vi foreslår tirsdag den 8/4 - 25 kl. 13 – 15 på Holmeagerskolen i Greve. 

10. Eventuelt.  
Per slutter af med ros til alle for stort fremmøde til vores møder. Per takker Martin for 
deltagelse og Helene for værtsskabet. Martin takker for at være med til mødet. 
 


